

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» розроблену в Білоцерківському національному аграрному університеті

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблена робочою групою Білоцерківського національного аграрного університету, повною мірою відповідає діючому стандарту та сучасним вимогам, які висуваються до фахівців освітнього рівня «Доктор філософії» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Посилення кризових явищ та невизначеності в економічній, соціальній, управлінській сферах вимагають від сучасних, конкурентоспроможних менеджерів вміння, здатності до швидкої адаптації, з метою якісного пристосування до різноманітних змін та зрушень. Рецензована освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням інтересів внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів.

Рецензована освітньо-наукова програма «Менеджмент» має логічну структуру та актуальний контент, що створює умови для повного опанування загальними та професійними компетентностями, які окреслено цією ОНП. За обсягом, змістом та структурою освітньо-наукова програма відповідає предметній області спеціальності 073 «Менеджмент» та вимогам формування освітніх програм. Загальні, фахові, вибіркові компоненти рецензованої освітньої програми надають можливість сформувати унікального фахівця з менеджменту третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, який володіє комплексними фаховими та загальними знаннями.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Менеджмент» є збалансованою та логічною за змістом, відповідає сучасним вимогам і рекомендується для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Рецензент,
професор кафедри організації
підприємництва та біржової діяльності,
д.е.н., доцент

*Григорівська
проф. д-р Г.В.С.*



[Handwritten signature]

Радько В.І.

Мобар О.М.